



“谁不来上课谁跟不上进度”

寿光现代中学老师动员学生上暑期辅导班

本报记者 杨万卿

这个暑期开始前，寿光现代中学的高二级部各班主任，组织了一次家长会，并在会上提到为了更快进入高三生活，学生们最好参加辅导班，如果不参加将跟不上开学后的进度。本报记者17日到寿光调查得知，参加辅导班的学生被分到了寿光各处培训机构上课，需要交纳学费，另外据一些学生反映，在培训班上课的是他们在学校的老师。



不少学生在这里上辅导班。 本报记者 杨万卿 摄

首期培训班16日就开课了

17日，记者来到寿光，见到了现代中学高二学生李磊(化名)。记者了解到，这次现代中学的暑期辅导班分为两期，每期20天，李磊被安排在第二期上课，第一期已经在16日正式开课了。

“我们学校前几年也有暑期辅导班，所以在开这次家长会前，我们都已经知道老师肯定会动员大家报辅导

班。我们当学生的都知道在职教师不能办校外辅导班，而且收费是1800元，还不包括住宿费餐费。”李磊对记者说，同学们都相互抱怨，暑假都快成第三个学期了，但是老师统一召开家长会进行通知，谁也没有其他办法，该报名的还得报。

随后，记者通过李磊，采访了多名现代中学的高二学生，提到暑假

报辅导班，大家纷纷表示，虽然老师通知时，并没有说必须报班，“但老师说如果不上课，开学后就跟不上进度了”，一位女生提到，自己报班实在属于“被自愿”。

另外，记者了解到，有的学生在别的地方已经提前报了辅导班，为了配合进度，也不得不加入学校老师办班的辅导班。

培训一期学费1800元

现代中学的高二学生告诉记者，参加辅导班的学生被分到了寿光不同的培训机构，比如“金钥匙”、“新城教育”、“步步高”等。17日中午，李磊带记者来到“金钥匙”所在的寿光音乐厅二楼，在一处紧闭门的房间外，摆着两张桌子，两个学生模样的女生坐在那里招生。

记者通过咨询招生人员得知，房间里面就是“教室”，现在，高二暑期辅导班第一期的学生都已经招满，不能再报名了，只能报名第二期。

招生人员介绍，“金钥匙”辅导班质量还是不错的，都是小班制，每个班30人，拿文科举例，学生如果报考数学和英语两科，就

可以包住宿，就住在离寿光音乐厅不远的美林花园，培训一期学费为1800元，餐费自理。

记者以学生身份询问了教师的授课水平，当看到记者对老师的教课水平感到质疑时，“金钥匙”的一位管理人员告诉记者，这里的老师全部都是寿光几所高中的老师，水平很高，不用担心。

学生们说授课的是自己班里老师

在“金钥匙”进行咨询时，招生人员提到，高三辅导班现在还没有确定会不会开办，因为在这里上课的都是优秀高中老师，8月18日要返校上课。“一中、二中和现代中学的老师都有。”招生人员告诉记者。

现代中学的同学们说，这次暑假辅导班开课，学生基本都跟

着原班老师上课，举个例子，1班和2班的老师组成教师团，把1班和2班的学生合成一个班，进行培训，培训分两期，第一批16日已经开始上课，每期15天-20天。

记者了解到，报班学生达到2000多人。据了解，现代中学高二有46个班，每班50多人，如果按照每班45人参加培训，那么就有2070

人。

下课后，记者随即采访了几位在“金钥匙”辅导班上课的学生，他们告诉记者，给他们上课的就是自己班里的老师。而且记者从学生口中了解到，学校老师办辅导班现象很普遍，除了在一些培训班上课外，一些老师还在自己家里开设辅导班。

到幼儿园，手拉手的距离

到佳乐家，遛弯的距离

到白浪河，散步的距离



惬意生活 零距离

80-145M²精品美宅，总有一款让你心动
最高优惠400元/m²



咨询热线：0536-8321277

售楼处地址：潍坊市潍城区北宫西街百大·万家福超市斜对面
开发商：潍坊圣基置业有限公司